أولا الأسئلة المقالية                                    السؤال الأول                 

     أ         في الشكل المقابل  أ ب جـ ء متوازي أضلاع  

              ب جـ = 3 ســم  ، ء جـ =  5 ســم  ، ق (جـ) = 70       

                أوجــــد  مع ذكر الســـبب كل من:

1     ق  ( أ )
2       ق  (ب)      

                        

3       ق (ء )

4       أ ب


               السؤال الاول
       



ب
         اشترك شخصان في تجارة فدفع الأول 3000  دينار  ودفع الثاني 4000  دينار 
                 وبلغت الأرباح 2100  دينار         أوجد نصيب كل منهما من الأرباح                     


السؤال الثاني                   
      أ   حوض على شكل شبه مكعب أبعاده الثلاثة هي 60 ســم ، 50 ســم ، 40 ســم                               

                              احســــب سعة الحوض باللترات



ب            ارسم معينا طولا قطراه  6 ســـم   ، 4  ســم




جـ          أوجد       125       بالتحليل                                                  125




 السؤال الثالث
  أ    في الشكل المقابل

       ء هـ   //  ب جـ  ، ق ( ب هـ ن )  = 60

            ،  ق ( أ ء هـ ) = 40                                                               
أوجد   مع ذكر السبب كل من

1 ق  ( جـ ) 

2 ق  ( ب )

 

       3       ق ( أ )



ب     توفى رجل وورثه زوجته وولد وبنت  وقدرت التركة بمبلغ 000 24 دينار 

            أوجد نصيب كل منهم من الميراث .          ( للزوجة           التركة )




السؤال الرابع       أ       قطع رجل 25 كم خلال 5 ساعات فكم يحتاج  
                            هذا الرجل لقطع مسافة 40 كم  إذا سار بنفس السرعة السابقة؟



ب           استعن بالتمثيل بالمصورات ثم أجب عن الأسئلة اللاحقة 

                 حيث تمثل الصورة       20 تلميذا 

	التلاميذ
	 الصف

	
	الأول

	
	الثاني

	
	الثالث

	
	الرابع


1 عدد تلاميذ الصف الرابع

2 اكبر عدد من التلاميذ في الصف

3 اقل عدد من التلاميذ في الصف

         4     عدد تلاميذ الصف الثالث

    

ثانيا  الأسئلة الموضوعية    
      أ         في البنود من ( 1ـ 4) ظلل          إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة
1         مجموع قياسات زوايا الشكل الرباعي  =  360                                                                    


2         الأعداد   2 ، 3  ، 4 ، 5    حسب الترتيب المعطى تكون تناسبا                   


3                     27     =    9


4         في الشكل المقابل  قياس  ( أ  ء حـ )  = 110                   

  


             ب    السؤال الثاني           في البنود من (5-10) لكل سؤال ثلاث اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الدائرة الدالة على ذلك
          
5                النسبة  بين 250 فلس  ، نصف دينار في أبسط صورة  تساوي


                  2  :  1                                              1  : 4                                    1  : 2

        

6                  مقدار الزكاة الواجبة على مبلغ 000 12 دينار بعد مرور عام هجري كامل تساوي


                  400 دينار                                      300 دينار                              3000 دينار


7                إذا كان           =               فإن   س  =


                    2                                             4    

                    10
       




8               في الشكل  أ ب حـ ء معين تقاطع قطراه في  م  فإن قياس ( أ م ب )  =


                   90                                          30                                    60       

  

9             إذا وزعت  30 دينار بين شخصين  بنسبة  2  :  1  فإن نصيب  الثاني  =

                  20  دينار                                 10  دينار                          5 دينار  

   


10       في الشكل س ص ع ل شبه منحرف ،    س ل      ل ع   

              ق ( س )  =  130    فإن قياس ( ص ) =

               130                                         90                                                   50
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